



24. september 2018

Sagsnr.  
2018-0230332Dokumentnr.  
2018-0230332-8Sagsbehandler  
Rikke Olsen**Rettelsesblad til bilag 3 - Reviderede takster på Teknik- og Miljøudvalgets område**

Som følge af Borgerrepræsentationens behandling af punktet ”Fornyset godkendelse af takstkatalog 2018 og 2019” den 20. september foretages følgende ændringer i bilag 3:

Der ændres fra:

	Takst	Beløb i 2017 (kr.)	Beløb i 2018 (kr.)	Beløb i 2019 (kr.)	Delindtægt i 2019 (mio. kr.)
1.	Byggesagsbehandling pr. time	799	693	744	54,5
<b>Total</b>	<b>Samlet indtægt fra ovenstående takster (mio. kr.)</b>	<b>43,6</b>	<b>44,0</b>	<b>54,5</b>	<b>54,5</b>

	Takst	Beløb i 2017 (kr.)	Beløb i 2018 (kr.)	Beløb i 2019 (kr.)	Delindtægt i 2019 (mio. kr.)
12.	Parkeringslicens, beboer (ophører 31/12 2016)	-	-	-	-
	Beboerlicens Elbil, brintbil og elmotorcykel	100	100	100	0,0
	Beboerlicens Energiklasse A+, A++ og A+++	100	100	225	4,8
	Beboerlicens Energiklasse A og B	730	745	825	11,2
	Beboerlicens Energiklasse ikke registreret	730	745	825	1,4
	Beboerlicens Energiklasse C, D, E, F og G	1.150	1.175	1.575	24,1
<b>Total</b>	<b>Samlet indtægt fra ovenstående takster (mio. kr.)</b>	<b>31,6</b>	<b>37,9</b>	<b>41,5</b>	<b>41,5</b>

Der ændres til:

	Takst	Beløb i 2017 (kr.)	Beløb i 2018 (kr.)	Beløb i 2019 (kr.)	Delindtægt i 2019 (mio. kr.)
1.	Byggesagsbehandling pr. time	799	693	-	0,0
<b>Total</b>	<b>Samlet indtægt fra ovenstående takster (mio. kr.)</b>	<b>43,6</b>	<b>44,0</b>	<b>0,0</b>	<b>0,0</b>

	Takst	Beløb i 2017 (kr.)	Beløb i 2018 (kr.)	Beløb i 2019 (kr.)	Delindtægt i 2019 (mio. kr.)
<b>12.</b>	Parkeringslicens, beboer (ophører 31/12 2016)	-	-	-	-
	Beboerlicens Elbil, brintbil og elmotorcykel	100	100	10	0,0
	Beboerlicens Energiklasse A+, A++ og A+++	100	100	10	0,2
	Beboerlicens Energiklasse A	730	745	290	2,6
	Beboerlicens Energiklasse B	730	745	825	3,7
	Beboerlicens Energiklasse ikke registreret	730	745	825	1,4
	Beboerlicens Energiklasse C, D, E, F og G	1.150	1.175	1.575	24,1
<b>Total</b>	<b>Samlet indtægt fra ovenstående takster (mio. kr.)</b>	<b>31,6</b>	<b>37,9</b>	<b>32,0</b>	<b>32,0</b>

Ændringerne er indarbejdet i bilag 3.